COMUNE di TORRAZZA COSTE
Provincia di Pavia

***.***.***
AVVISO DI  AVVENUTO AFFIDAMENTO INCARICO PROFESSIONALE PER LA REDAZIONE DEL PIANO DI GOVERNO DEL TERRITORIO (P.G.T.) DEL COMUNE DI TORRAZZA COSTE
***.***.***

IL  RESPONSABILE  DELL’UFFICIO TECNICO
***.***.***

· Vista la delibera di G.C. n° ° 98 del 27.11.2007, con la quale, da un lato, è stata data  comunicazione di avvio del procedimento di adeguamento dello strumento urbanistico alle nuove disposizioni di legge e, dall'altro, si è invitata la popolazione a presentare suggerimenti e proposte ai sensi dell'art. 13, comma 2, della citata L.R. 12/2005;

· Considerato che in merito alle modalità di affidamento dell'incarico per la redazione degli atti del nuovo P.G.T. è stato predisposto un avviso esplorativo per la ricerca di manifestazioni di interesse all'affidamento, in via fiduciaria, dell'incarico professionale avente ad oggetto la predisposizione della documentazione e degli elaborati individuati all'art. 10-bis della citata L.R. 12/2005 costituenti in Piano di Governo del Territorio, e relativo schema di Disciplinare di incarico professionale,  pubblicato all’Albo Pretorio e sul sito web del Comune dal 25.02.2009 al 14.03.2009;

· A seguito dell’Avviso è pervenuta una sola rchiesta di partecipazione;
RENDE NOTO
· Partecipanti :  Arch. Bosi Marco, via Gabetta, 33 – 27058 Voghera (PV)

· Con determinazione del responsabile dell’Uffico Tecnico n. 36 del 09.05.2009 è stato affidato l’incarico di redigere gli atti del Piano di Governo del Territorio  del Comune di Torrazza Coste all’Arch.  Bosi Marco, via Gabetta, 33 – 27058 Voghera (PV) per un compenso di € 38.000,00 oltre alle fiscalità di Legge.

Informazioni e chiarimenti potranno essere richiesti presso l'Ufficio Tecnico del Comune di Torrazza Coste al seguente indirizzo: Comune di Torrazza Coste - Responsabile Geom. Silvano MORINI, tel. 0383.77001 fax 0383.77585 e-mail: municipio.tecnico@libero.it.
Torrazza Coste lì,    11.05.2009
IL  RESPONSABILE  DEL SERVIZIO
Geom. Silvano MORINI 
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